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Baumit Baumacol XL Fuge
Chit pentru plăci din piatră 
naturală 3-15 mm

	� Chit pentru rosturi late 3-15 mm
	� Risc redus de aparitia eflorescentelor
	� Pentru toate tipurile de placaje

Produs Chit de rosturi pentru chituirea placilor de piatră naturală, placajelor ceramice si plăcilor de beton, clasă CG 2 WA conform SR EN 13 
888, la interior si exterior cu lătimea rostului  3-15 mm. 

Compoziție Ciment, puzzolană,  nisip fin, adaosuri, aditivi,pigmenţi.

Proprietați Chit de rosturi cu întărire hidraulică, pulverulent, rezistent la apă şi îngheţ, pentru umplerea rosturilor late, cu efect de reducere a 
riscului de apariţie a eflorescenţelor şi de decolorare.

Domeniu de aplicare Pentru chituirea plăcilor de piatră naturală, placaje ceramice, teracotă, clincher, travertin si plăci de beton la interior si exterior, terase, 
balcoane si incălziri in pardoseală cu rosturi intre 3-15 mm la pereţi şi pardoseli.

Date Tehnice Temperatura de aplicare: 5 - 25 °C 
Timpul de amestecare: 3 min 
Timp de corecție: 5 min 
Lățime maximă rost: 15 mm 
Lățime minimă rost: 3 mm 
Solicitare pas: min. 24 ore 

  Baumacol XL Fuge_5 kg

Consum 0.2 - 0.8 kg/m² 

Necesar apă 1 l/5 kg 

Formă de livrare cutie 20 kg (4x5kg), 1 palet=32 cutii=640 kg

Depozitare 24 luni de la data înscrisă pe ambalaj, la loc uscat, răcoros, ferit de îngheţ, în ambalajul original, nedesfăcut.

Asigurarea calitații Controlul calitatii prin Laboratorul propriu

Clasificare conform 
normelor chimice

Clasificarea detaliată în conformitate cu Reglementarile pentru substante periculoase poate fi găsită în fișa cu date de securitate (în 
conformitate cu articolul 31 și anexa II la Regulamentul nr. 1907/2006 al Parlamentului European și al Consiliului din 18.12.2006), 
disponibila pe site-ul www.baumit.ro.

Suport Adezivul cu care s-au lipit plăcile trebuie să fie suficient de întărit. Resturile rămase în rost trebuie îndepărtate şi distanţierii 
scoşi. Rosturile trebuie să fie continue în secţiune verticală, astfel încât chitul trebuie să pătrundă până la adeziv.
Pereţiirostului(cantulplăcilor)trebuiesăfieuscaţi,fărăprafsauurmedeadeziv.

Nu se utilizează: în mediu agresiv, rosturi de dilataţie sau în mediul umed cu solicitări mari.
 

Pregatire suport Se va indepartarea complet adezivul din rost si de pe marginile plăcilor evitandu-se astfel pătarea chitului.
În cazul plăcilor poroase sau cu suprafaţă sensibilă la zgâriere, se recomandă efectuarea de probe pentru a evita pătarea.
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Aplicare Amestecare
Amestecarea se va  face într-un  vas cu apă curată cu mixerul la turaţie redusă (timp de 3 minute) până se obţine un amestec omogen 
(fără aglomerări). 
Cantitatea  de apă este de cca. 1 l/5 kg (0,2 l/kg)  şi se va regla în funcţie de consistenţa necesară.
După un repaos de cca.5 minute se reia malaxarea.
 
Rostuire
Aplicaţi diagonal pe direcţia rostului cu ajutorul unei gletiere de cauciuc sau un spaclu.
După o întarire ușoara, curăţaţi cu apă curata și un burete moale. Asiguraţi-vă că rosturile sunt umplute cu chit.
După uscare (zvăntare), se spală din nou cu apă curată. Protejaţi suprafața contra solicitărilor mecanice (mersul) timp de aproximativ 
24 de ore de la aplicare.
La colţurile încăperilor, precum  şi  la îmbinarea pardoselilor cu pereţi se  vor  prevedea cordoane perimetrale din silicon utilizând  
chitul siliconic Baumacol Silikon.
Rosturile poaspete se vor proteja împotriva ploii, a uscării premature şi a îngheţului.
 
Pentru asigurarea uniformităţii culorii, se recomandă pe cât posibil, folosirea chiturilor din aceeasi şarjă de fabricaţie.
 

Recomandări Trebuie respectate normele şi normativele tehnice în vigoare, în special în ceea ce priveşte suportul! Nu se lucrează la temperaturi 
sub +5°C şi peste +25°C. Umiditatea ridicată a aerului şi temperatura scăzută întârzie priza şi întărirea, iar temperatura ridicată le 
accelerează. Nu se amestecă cu alte materiale! 

Recomandările tehnice, verbale şi scrise, pe care le oferim în sprijinul Cumpărătorului/Aplicatorului, pe baza experientei noastre, corespund stadiului actual 
de cunoaştere în stiintă şi practică. Ele sunt orientative şi nu implică un raport de drept contractual sau obligatii suplimentare contractului de vânzare-cum-
părare. Ele nu absolvă Cumpărătorul de obligatia de a verifica dacă produsul este potrivit cerintelor de aplicare şi exploatare în care urmează a fi folosit. Fişa 
Tehnică din prezenta ediţie înlocuieşte ediţiile anterioare.


